

戴上大红花,惜别福利院

3名孤儿喜圆参军梦

□记者 王妍 见习记者 余子愚 文/图

本报讯 昨日上午8点,市儿童福利院门口,孤儿洛海洋、洛子杰和党楠楠穿着崭新的军装,向送行的抚育员依依惜别。从小在福利院长大的他们,将分赴解放军驻大连某部、解放军二炮驻洛某部,开始崭新的军旅生涯。

福利院的孤儿参军,在我市尚属首例。在福利院为他们举行的送行仪式上,戴上大红花的3人都有些激动。洛海洋说:“党和政府把我们抚养长大,今天,我们终于有机会保家卫国,报答党、政府和社会对我们的恩情。”

洛海洋和洛子杰今年17岁,党楠楠今年20岁,3名孤儿均从幼年时就来到市儿童福利院,在福利院长大。据院中的抚育员丁凤玲介绍,3人刚到院里时,洛海洋顽皮好动,经常“闯祸”,洛子杰和党楠楠则相对内向,尤其是年龄稍大些的党楠楠,有事总是闷在心里,不愿跟别人说。

为了让孩子们身心都能健康成长,院方为他们安排了抚育经验丰富又细心的阿姨,还专门聘请了课外辅导老师。当发现孩子们在集体宿舍缺乏安静的学习空间时,院里又单独安排一间自习室,供他们学习使用。2010年,党楠楠考入山西福尼斯英语学



出发前,抚育人员(右)为3名孤儿戴上大红花

校,洛海洋和洛子杰随后也考入河南推拿职业学院。今年6月,洛海洋在校园里看到一则征兵启事,埋在心底许久的参军梦又被唤醒了。

两年前,爱心机构为院里提供了几个免费参加军事夏令营的名额,15岁的洛海洋前去参加。在夏令营里,严格的军事化管理、高强度的训练和威武刚毅的教官给他留下了深刻印象,也在他心里埋下了一颗参军的种子。而对于

洛子杰和党楠楠,做一名军人则意味着肩负更多责任,做一名真正的男子汉。

得知今夏征兵的消息,洛海洋和洛子杰一起到老城区武装部询问征兵的条件,之后通过院里提出了申请。恰逢党楠楠从学校毕业回到洛阳,就和他们一起报了名。为了顺利通过体检,偏胖的洛海洋开始节食减肥,把自己那份鸡腿、红烧肉给较瘦的洛子杰吃,挑食的党楠楠

则强迫自己吃肥肉。3人还坚持每天早晚锻炼,通过跑步、游泳、做俯卧撑等运动来强健体格。

9月4日,入伍通知书正式送达,3个大男孩欣喜若狂。他们约定,参军后3人要进行比赛,看谁训练更刻苦,表现更优秀,更能为福利院增光添彩。“我相信我们能吃苦、不怕累,能担起责任,不会辜负党和政府对我们的培养和期望。”洛子杰说。

后续报道

郭老太别慌 我们来帮您

□见习记者 赵硕 记者 李砺瑾

昨日,本报在A13版以《“小强”占领厨房 闹得人心惶惶》为题,报道了家住上阳花园的郭老太,因为家里蟑螂成灾而苦恼的事情后,本报新闻热线66778866就响个不停。

家住武汉路的王女士说,她现在的处境和郭老太一样。她家住五楼,原本没有蟑螂,去年将房子装修后,厨房里开始出现大量蟑螂,夏天尤其多,每天早上打开门,地上都是密密麻麻一层。

“看到报道我才知道不光我家被‘小强’‘欺负’了。家里为啥会有这么多蟑螂啊?咋样才能预防和消除呢?”市民白先生也遇到了类似的苦恼。

也有不少热心市民打来电话为郭老太支招。

“药物技术派”

家住涧西区的张女士说,她办了一个学前班,班里之前也出现过很多蟑螂,后来她去关林市场买了一种叫“灭蟑粉”的药,感觉很管用。

家住寨南路的陈女士说,把敌敌畏洒到屋里边角处,然后用开水烫厨房的缝隙,再用“蟑螂贴”一个月,就能根除蟑螂。她家中的蟑螂就是这样灭杀的,现在她家中还有“蟑螂贴”,可以送给郭老太使用。

“生物杀虫派”

家住滨河新村的庞女士说,3年前她家中也是蟑螂横行,但自从家中养了只暹罗猫后,就再也未见蟑螂了。估计是猫尿防蟑螂,不知道普通猫行不行,建议郭老太试试。

“专业组织派”

涧西区的张女士说,涧西区中州西路上有个灭蟑协会,她在那里买过灭蟑螂的药,效果比较好。

瀋河回族区的沈先生说,九都路与七一路交叉口附近有家专门卖灭蟑药和灭鼠药的店,店里的药很有效,原来他家里有蟑螂,用了一次药就见效了。

昨日下午,洛阳晚报记者联系了市疾控中心,该中心消毒与病媒生物控制所所长赵进奎说,目前所里正在购一批新药,专门用来灭杀蟑螂。了解到郭老太的遭遇后,他表示近期将带着药物到郭老太家,现场灭杀蟑螂。

如果大家对灭杀蟑螂还有疑问,可继续拨打本报新闻热线66778866,我们将带着问题咨询专家,为大家提供更好的灭蟑方法。

爱心“班级报”,油墨飘香欢乐多

又有4所小学获赠“班级报”

昨日,洛阳拜尔口腔门诊部捐赠了100份《洛阳晚报》给孩子们献爱心,可继续拨打本报热线电话63232410

□记者 崔晓或

昨日,洛阳拜尔口腔门诊部慷慨解囊,把100份爱心“班级报”分别送给了4所学校的孩子们。在新学年里,这些报纸将为孩子们的校园生活增添新的乐趣。

获赠“班级报”,小记者很开心

王露瑶是东方四小六年级学生,昨日上午,她和小伙伴们得知学校将获赠24份《洛阳晚报》的消息后,开心极了。

“我经常看《洛阳晚报》,上面的很多消息都挺有意思的。其实,我自己就是洛阳晚报的一名小记者!”跟我们“爆料”了自己的身份后,王露瑶嘿嘿一笑,稚嫩的小脸上满是

自豪。

今年暑假,她参加了本报小记者俱乐部组织的户外拓展训练活动,活动地点设在环境宜人的老君山,活动结束后,她还写了好几篇作文,表达自己参加活动的感受。“不过,都没能发表,因为报纸对稿件的要求比较高,我写的还不够好……没事,以后再努力呀。”小丫头乐呵呵地说。

东方四小的张萍校长告诉我们,《洛阳晚报》不仅为孩子们提供了一个了解社会万象的渠道,而且给他们搭建了一个展示自己的平台,它所报道的新闻、发起的活动广大师生很信任,目前,该校已有不少孩子加入了洛阳晚报小记者俱乐部,他们对这份报纸越来越喜欢。此次获赠爱心

“班级报”,孩子们的校园生活会更丰富、更精彩。

浓浓的爱,献给孩子们

昨日,本报赠报小分队现场捐赠了100份爱心“班级报”,其中东方四小、涧西区实验小学、东方三小、天津路小学分别获赠24份、25份、24份、27份《洛阳晚报》。这些报纸全部由洛阳拜尔口腔门诊部捐赠。

洛阳拜尔口腔门诊部隶属我国著名的拜尔口腔医疗集团,目前在我市设有两家门诊部,分别是景华路门诊部和纱厂路门诊部,并计划明年在西工区开设一家口腔医院。

该门诊部杨小林院长表示,他们本身从事的就是健康事业,与老百姓的切身利益紧

密相关,看了本报的相关报道,了解了此次爱心“班级报”捐赠活动后,很快就决定联系捐赠事宜。“为了帮助孩子们更加健康、全面地成长,参与类似的爱心捐赠活动,我们向来不遗余力。”杨院长说。

对于他们的善举,涧西区实验小学的李媛媛副校长、东方三小的肖建华书记等表示,十分感谢爱心企业的慷慨捐赠,孩子们的成长得到社会各界的关心和帮助,这实在是件很幸福的事儿,也希望孩子们能从小树立一种意识,常怀一颗感恩之心,适时奉献自己的爱心。

如果您希望更多的孩子能得到爱心“班级报”,欢迎继续致电本报热线63232410,告诉我们您的捐赠、获赠想法。